

考季 指南

高招提前批今日征集志愿

截至18时前务必完成填报

本报讯(记者 王红)今日上午8时起,全省高招提前批、国家专项计划本科批开始网上征集志愿...

heao.com.cn)公布,考生可据此上网填报征集志愿,填报截止时间为当日18:00。

取,最好到县(市、区)招生考试综合服务大厅查询。已被录取、预录取及阅档状态的考生不得填报,误报了也无法投档。

的录取?这一点请考生和家长放心,高考录取是按批次进行的,批与批之间互不影响。

国家专项计划本科批昨日投档录取 182所学校计划招生3982人

本报讯(记者 王红)昨日上午8时,全省高招贫困地区专项计划本科批开始网上投档...

除了省内院校之外,本批次招生院校中,重点名校云集,其中,清华大学计划招生32人...

全省“对口招生”计划招29761人

本报讯(记者 王红)昨日,省招办公布了河南省2015年普通高等学校对口招收中等职业学校应届毕业生招生计划...

校,涉及幼师、煤炭、种植、计算机、财经、服装、美术、音乐、建筑等24类专业。

受市场供应影响本月菜价连涨

本报讯(记者 宋建巧)记者昨日从市物价局获悉,上周我市“菜篮子”价格,粮油、肉蛋价格基本稳定...

肉主销价格为30元/500克,与上月和去年同期价格持平。鸡蛋价格较为平稳。7月8日鸡蛋出场价(菜阳报价)3.33元/500克...

笑脸社区传递友善 西瓜节上欢声笑语



本报讯(记者 王恩俊 文/图)昨天下午,由郑州报业集团、笑脸智慧社区主办、正商地产承办的2015年首届西瓜节游戏季...

等。亮点之一,决战速度王,以最快的速度吃完指定西瓜数量,谁用时最短获胜,决胜负奖100斤西瓜。

医养结合关注老年人健康

郑州市豫欣老年病医院开诊

本报讯(记者 汪辉 实习生 马静)11日上午,郑州市豫欣老年病医院正式开诊,将为各类老年疾病患者提供专业化、系统化的医疗服务。

细化管理。同时,今后该院将建立起来一支居家养老的队伍,以豫欣老年病医院为依托,深入家庭进行服务。

纳凉休闲走进“绿博之夜”

本报讯(记者 成燕 通讯员 宋剑丽)炎炎盛夏,到哪里寻觅纳凉消暑好去处?上周六晚,“第三届消暑狂欢季绿博之夜”在郑州绿博园启幕。

亮相。新调试后的音乐喷泉美轮美奂,在《牧羊曲》等知名歌曲伴奏下,可变换26种造型,错落有致的立体彩色喷泉翩翩起舞。

女教师的公益情怀

本报记者 安群英 文/图



“放暑假了,我想收几名贫困家庭的孩子来我这里免费学音乐。”昨日,记者在航海东路办事处映月路社区见到80后女孩胡舒。

胡舒是郑州工业应用技术学院的一名音乐教师,毕业于武汉音乐学院,曾经在南方有一份很好的职业,因为丈夫来郑工作,她追爱来郑。

8名大学生重走长征路

本报讯(记者 李月琳)昨日,河南工业大学的8名在校大学生踏上了奔赴甘肃固原的路程,展开了为期6天的重走长征路大学生暑期社会实践活动。

我省启动环境敏感问题专项检查

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从省环保厅获悉,从本月开始至12月,我省展开为期半年的环境敏感问题专项检查活动,以及时解决媒体曝光、群众反复投诉、跨界跨区域等突出问题。